
●20名の参加者のうち18名の方からアンケートにご協力いただきました（回答率90％）。

参加者アンケート結果＜平成29年11月18日＞
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100％の理由

・様々な意見が聞けました。

80％の理由

・各地区の問題点も解かり勉強になった。

・自分以外の人の話は聞いていておもしろかったです。色々な考え方があって…。

・前回の問題点が現状でどうなっているか、5分程度の説明があればと思う。

・いろいろな意見が、いろいろな立場の方から、聞けたのは良かったです。各グループまと

・の統一があればよかったかと思います。（ex　問題点→対策→行政へ・自分たちでできる

　こと）

・他の団体等さまざまな立場からの意見が聞けたこと。

・いろんな方のお話しがきけてよかった。

・時間が少ない。

・子どものために住民が話し合う機会があったのは良いことですが、これがどのように活か

　されるのか不明な部分があった。

50％の理由

・現状の問題提示、説明がなく、いきなりスタートでは議論が進めにくい。

・テーマに対しての時間が足りない。安心安全と学力向上のどちらかにするか、自分達でテ

・ーマを決めたい。

（無回答）理由

・よかったと思いますが、％をつけるのは難しいです。

まちなか会議の満足度
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・時間の関係上議会で決めていいと思います。

・親としての自覚、子どもへの関わり方、親へのサポート対策を検討してほしいです。

・どのテーマも大切と思われます。
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この中で出た意見を活かしていただきたい。これをどのように活かすの
かをフィードバックしていただきたい。

又、機会があれば参加したいと思います。

今日出た案について、三ヶ月後くらいに、その後の経過報告を、本日の
出席者に送ってもよいのではないでしょうか？

話し合い終了後ふりかえると、自分が何が出来るかという視点での話し
合う中に入れてもらうとよかったのかと思いました。要望ばかり出すだ
けの人まかせの体制は問題があり、いろいろな地域の方等かなり学校教
育にはサポートしているので、保護者も出来る事はやる！気持ちを持っ
てもらえるよびかけ・お知らせも必要と思います。頑張っているPTAの役
員さん、サポートできたらいいなぁーと思っています。

特になし。

☆具体的な案☆

その他ご意見

参加人数がもっと増え関心が高まればと思う。

今、子育てをしているので、知らない事が知れてとてもよかったです。

テーマはしぼった方が議論しやすいのでこのままで。

次回のテーマ
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